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Mluvili jsme spolu před dvěma lety, kdy jsi sem 
přijela do lektorského sboru a byla jsi amatérským 
divadlem nepolíbená. A teď jsi opět lektorkou, ale 
semináře. Jak vnímáš novou roli na Pikniku?
Nová role mě moc těší. Přijímala jsem ji pro sebe jako 
velkou výzvu, chtěla jsem si vyzkoušet učení a vyzkoušet 
mluvit o dramaturgii na tomhle poli. Mám z toho 
obrovskou radost a doufám, že moji seminaristé taky. 
Udělali jsme velký kus práce.

Lektor semináře a lektor poroty jsou dost odlišné 
role. Dokážeš je srovnat?
Jako lektor semináře se cítím líp, protože můžu věnovat 
tomu, o čem si myslím, že umím. V porotě jsem taky 
těžila ze zkušeností a zkušenosti z praktického profesio
nálního divadla, ale vždycky jsem se cítila jako na jeh
lách. Obzvlášť zpočátku bylo pro mě těžší si zvyknout na 
styl rozborů, najít cestu, jak k souborům hovořit, aby to 
pro ně nebylo blokující, ale naopak přínosné. Moc jsem 
si nevěřila. Není to legrace být v porotě. Letos jsem si 
jistější, protože je to opravdu moje pole.

Před dvěma lety vyšlo najevo, že nemáš žádnou 
zkušenost s amatérským divadlem. Změnilo se to? 
Drapnul tě svět ochotníků a amatérů?
Určitě. Hned po Divadelním Pikniku Volyně mě drap
nul totálně. Byla to tak úžasná nová zkušenost. Navázala 
jsem hned na Jiráskově Hronově, kde jsem byla členkou 
problémového clubu. Ale Volyně pro mě zůstala 
osobnější tím, jak je menší, intimnější a byla první. Jsem 
drapnutá definitivně.

Loni jsme se nemohli vidět, tak je šance se zeptat teď. 
V roce 2019 jsi měla před nástupem do Městských 
divadel pražských. Jak válčíš?
Krásně. Jsem za ten krok šťastná. Nemůžu si zpětně 
vůbec stěžovat na Klicperovo divadlo v Hradci Králové, 

ale po dvanácti letech v jednom divadle to chtělo 
změnu. Otevřela se mi úžasná cesta. Zažila jsem i to, že 
jsme se stali divadlem roku, byť ta práce byla rozjetá od 
kolegů. Měla jsem štěstí na překrásné inscenace. Začala 
jsem muzikálem Davida Bowieho Lazarus, který zazna
menal poměrně velký divácký i mediální ohlas. Měla 
jsem šanci pracovat s velkými režijními jmény, ať už je 
to Michal Dočekal, Vladimír Morávek, navázala jsem na 
spolurpáci s Davidem Drábkem. Bohužel covid to vše 
pozměnil a z dvou let zbyl prakticky jeden rok. V uply
nulé sezóně jsme jeli jak blázni, zkoušeli jsme dál a dál 
i bez možnosti věci uvádět, takže v našem legendárním 
šuplíku se ocitlo dvanáct inscenací, které diváci neviděli.
 
Takže vás čeká tucet premiér?
Něco jsme odpálili v červnu, něco bude v září. Jen od 
ledna mě provázela úžasná triáda. Nejprve s Vladimírem 

AMATÉRSKÝM DIVADLEM 
JSEM DEFINITIVNĚ CHYCENÁ

Rozhovor s dramaturgyní a lektorkou Janou Sloukovou
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Lektorský sbor Divadelního Pikniku Volyně 2023 se rozhodl udělit tato čestná uznání: 
Stanislavě Kočvarové za text Lock-Downův syndrom aneb Hlavně klid!
Veronice Burešové za ztvárnění postavy Aminy jako mládě v inscenaci Amina ex machina DS Škleble Lanškroun
Nele Schlegelové za ztvárnění postavy Aminy jako dospělé v inscenaci Amina ex machina DS Škleble Lanškroun
Renatě Grolmusové za výpravu k inscenaci Lakomec DK Jirásek Česká Lípa
Josefu Šimkovi a Petru Nožičkovi za scénu k inscenaci Nerušit, prosím! DS J. K. Tyl Lomnice nad Popelkou
Divadelnímu spolku J. K. Tyl Lomnice nad Popelkou za kostýmy k inscenaci Nerušit, prosím!
Zdeňku Rajmovi za herecký výkon v roli Georgieho Pigdena v inscenaci Nerušit, prosím! DS J. K. Tyl Lomnice nad Popelkou
Scéně Kralupy nad Vltavou za inscenaci Kráska z Leenane
Petru Richterovi za herecký výkon v roli Fabrizia v inscenaci Náměstíčko Divadelního studia D3 Karlovy Vary
Jiřímu Rácovi za autorskou hru Vůně cyklónu
Evě Bednářové za herecký výkon v roli paní Boženy v inscenaci Družstvo Ďáblice Teritoriálního tyjátru Praha
Tomáši Staňkovi za koncepci inscenace Macbeth divadla OLDstars Praha
Kazimíru Lupincovi za scénu k inscenaci Nikoločava V.A.D. Kladno
Lukáši Křížkovi za režii inscenace Pan Polštář Divadla Radar/Načerno Praha
Vojtěchu Jelínkovi za scénu k inscenaci Pan Polštář Divadla Radar/Načerno Praha
Matěji Trojanovi za hudbu k inscenaci Pan Polštář Divadla Radar/Načerno Praha
Divadlu Radar/Načerno Praha za inscenaci Pan Polštář
Jaroslavu Kodešovi za režii inscenace Mařka Divadla Máj Praha
Gabriele Pojerové za kostýmy k inscenaci Mařka Divadla Máj Praha
Anně Kocábkové za herecký výkon v roli Mařky v inscenaci Mařka Divadla Máj Praha
Divadlu Reservé Most za koncept inscenace Revizor
Jakubu Ježkovi za video efekty v inscenaci Ztížená možnost soustředění Divadla v Roztocké Jilemnice
Lence Krausové za herecký výkon v roli Vlasty Humlové v inscenaci Ztížená možnost soustředění Divadla v Roztocké Jilemnice
Karolíně Kotrbové za scénu k inscenaci Útulek Divadla Exil Pardubice
Tomáši Klementovi za herecký výkon v roli Otakara v inscenaci Útulek Divadla Exil Pardubice
Janu Milotovi za herecký výkon v roli tety dědečka v inscenaci Saturnin DS KLAS Klášterec nad Ohří
Vojtěchu Kovářovi za herecký výkon v roli Doda v inscenaci Smím prosit, Dodo? SDO Blatná
Dominiku Rozbrojovi za herecký výkon v roli Billyho Clavena v inscenaci Mrzák inishmaanský Divadla Sputnik při MKS Havířov
Daniele Hanušové za herecký výkon v roli Eileen Osbourneové v inscenaci Mrzák inishmaanský Divadla Sputnik při MKS Havířov
Divadlu Sputnik při MKS Havířov za inscenaci Mrzák inishmaanský
Martinu Moučkovi za herecký výkon v roli Velitele četníků v inscenaci Balada pro banditu DS teaTrum Velké Opatovice

Lektorský sbor Divadelního Pikniku Volyně 2023 se rozhodl udělit tyto ceny: 
Václavu Klapkovi za úpravu a režii inscenace Lakomec DK Jirásek Česká Lípa
Divadelnímu klubu Jirásek Česká Lípa za kolektivní herectví v inscenaci Lakomec
Divadelnímu klubu Jirásek Česká Lípa za inscenaci Lakomec
Jiřině Lhotské za herecký výkon v roli Mag v inscenaci Kráska z Leenane Scény Kralupy nad Vltavou



Heleně Plickové za herecký výkon v roli Maureen v inscenaci Kráska z Leenane Scény Kralupy nad Vltavou
Luboši Štěpánovi za scénu k inscenaci Náměstíčko Divadelního studia D3 Karlovy Vary
Anně Ratajské za kostýmy k inscenaci Náměstíčko Divadelního studia D3 Karlovy Vary
Jiřímu Volákovi za scénář a režii inscenace Družstvo Ďáblice Teritoriálního tyjátru Praha
Štěpánu Vizimu za herecký výkon v roli pana Františka v inscenaci Družstvo Ďáblice Teritoriálního tyjátru Praha
Ondřeji Kavanovi za herecký výkon v roli pana Karla Hermanna v inscenaci Družstvo Ďáblice Teritoriálního tyjátru Praha
Teritoriálnímu tyjátru Praha za inscenaci Družstvo Ďáblice
Prokopu Košařovi za herecký výkon v roli Macbetha v inscenaci Macbeth divadla OLDstars Praha
Kazimíru Lupincovi za koncept a režii inscenace Nikoločava V.A.D. Kladno
Evženii Háčkové a Portugalu Sukovi za dramaturgii inscenace Nikoločava V.A.D. Kladno
V.A.D. Kladno za inscenaci Nikoločava
Lence Kůsové za herecký výkon v roli Catherine v inscenaci Důkaz Tyjátru Horažďovice
Reverzním dveřím Brno za dramatizaci Zdrhnout z Indie
Kamile Konývkové Kostřicové za režii inscenace Zdrhnout z Indie Reverzních dveří Brno
Jonáši Konývkovi za světla a hudbu v inscenaci Zdrhnout z Indie Reverzních dveří Brno
Anně Stenzlové za herecký výkon v inscenaci Zdrhnout z Indie Reverzních dveří Brno
Filipu Janouchovi za herecký výkon v inscenaci Zdrhnout z Indie Reverzních dveří Brno
Reverzním dveřím Brno za inscenaci Zdrhnout z Indie
Jakubu Heřmánkovi za herecký výkon v roli Katuriana v inscenaci Pan Polštář Divadla Radar/Načerno Praha
Dorotě Vopařilové za herecký výkon v roli Jožky v inscenaci Mařka Divadla Máj Praha
Janě Havlové za herecký výkon v roli Hejtmana v inscenaci Revizor divadla Reservé Most
Petře Richter Kohutové za dramaturgii inscenace Sex Ochotnického spolku Žumpa Nučice
Jaroslavu Kodešovi za režii inscenace Sex Ochotnického spolku Žumpa Nučice
Gabriele Pojerové za výpravu k inscenaci Sex Ochotnického spolku Žumpa Nučice   
Jiřímu Jahodovi za herecký výkon v roli Pavla v inscenaci Sex Ochotnického spolku Žumpa Nučice  
Martinu Kozákovi za herecký výkon v roli Václava v inscenaci Sex Ochotnického spolku Žumpa Nučice
Jakubu Pilařovi za herecký výkon v roli Ivana v inscenaci Sex Ochotnického spolku Žumpa Nučice
Romanu Solčánymu za herecký výkon v roli Saši v inscenaci Sex Ochotnického spolku Žumpa Nučice
Robertu Kuneschovi za herecký výkon v roli Ludvíka v inscenaci Sex Ochotnického spolku Žumpa Nučice
Miroslavu Řebíčkovi za herecký výkon v roli Karla v inscenaci Sex Ochotnického spolku Žumpa Nučice
Ochotnickému spolku Žumpa Nučice za inscenaci Sex
Tereze Nové za herecký výkon v roli cizinky Marie v inscenaci Útulek Divadla Exil Pardubice
Václavu Poldovi za režii inscenace Saturnin DS KLAS Klášterec nad Ohří
Miroslavu Nyklíčkovi za herecký výkon v roli Saturnina v inscenaci Saturnin DS KLAS Klášterec nad Ohří
Zdeňce Nyklíčkové za herecký výkon v roli tety Kateřiny v inscenaci Saturnin DS KLAS Klášterec nad Ohří
DS KLAS Klášterec nad Ohří za inscenaci Saturnin
Koločava Bandu za hudební nastudování a provedení v rámci inscenace Balada pro banditu DS teaTrum Velké Opatovice

Lektorský sbor Divadelního Pikniku Volyně 2023 se rozhodl do programu Jiráskova 
Hronova 2023 doporučit tyto inscenace (v abecedním pořadí):
Kráska z Leenane / Scéna Kralupy, Kralupy nad Vltavou
Lakomec / Divadelní klub Jirásek Česká Lípa
Mařka / Divadlo Máj Praha
Mrzák inishmaanský / Divadlo Sputnik při MKS Havířov
Pan Polštář / Divadlo Radar/Načerno Praha
Saturnin / DS KLAS, Klášterec nad Ohří
Zdrhnout z Indie / Reverzní dveře Brno

Lektorský sbor Divadelního Pikniku Volyně 2023 se rozhodl do programu Jiráskova 
Hronova 2023 nominovat tyto inscenace (v abecedním pořadí):
Družstvo Ďáblice / Teritoriální tyjátr Praha
Nikoločava / V.A.D. Kladno
Sex / Ochotnický spolek ŽUMPA Nučice


